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                                                          Протокол № 20
СОБРАНИЕ ПРАВЛЕНИЯ

                                                          Начало собрания в 11-00
Всего членов правления – 11


Присутствуют -8
Кворум есть можно открывать собрание
                                                              Повестка дня
1. Принятие Сметы расходов и доходов на 2020 год по результатам заочного голосования.

2. Должники по членским взносам и за потреблённую ЭЭ.
3. Письма, Заявления и ответы.
Смирнов А.М.  – По повестке собрания есть предложения? Возражения?
   Кто за то, чтобы утвердить эту повестку дня прошу голосовать?
Голосовали:

За – 8
Против – 0
Воздержались – 0
Повестка дня принята единогласно 
Смирнов А.М.  – Приступаем к повестке дня.

      В связи с Постановлением Правительства Ленинградской области: «О 
1. мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной 
2. инфекции (COVID-19) НА ТЕРРИТОРИИ Ленинградской области»
3. Общее собрание, назначенное на 27.06.2020 года было отменено на собрание 
4. правления № 19 от 24.06.2020 г и перехода на проведения общего собрания в Заочной форме. 
5.        21 июля 2020 года Госдума РФ приняла Закон "О внесении изменений в статьи 17 и 54 Федерального закона "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части уточнения порядка проведения общих собраний членов товариществ)".

Изменения касаются возможности проводить общее собрание в заочной форме
 по любым вопросам повестки дня. 
Новая статья закона звучит так:

   При введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на всей территории Российской Федерации либо на ее части решения общего собрания членов товарищества могут быть приняты путем проведения заочного голосования по вопросам, относящимся к исключительной компетенции общего собрания предусмотренным частью 1 статьи 17 Закона № 217-ФЗ, независимо от наличия в уставе товарищества порядка заочного голосования.
1)  Принятие результатов голосования членов СНТ на Общем собрание в Заочной
форме.
    С 27 июня раздавались Бланки-Бюллетени членам СНТ для голосования. 
Последний день и час принятия Бланков-бюллетеней было 26 июля 2020 года
 в 16-00 часов.
   26 июля 2020 года Ревизионная комиссия СНТ провела обработку бюллетеней. 

   Результаты голосования членов СНТ отражены в протоколе Общего собрания № 5
 в Заочной форме. 

    Все пункты, которые были вписаны в бланк Бюллетеня для голосования, 
Утверждены. 

    Смирнов А.М.: По этому пункту есть вопросы, замечания, другие предложения? Возражения?
    Кто за то, чтобы принять результаты, полученные голосованием на Общем собрании в Заочной форме? 
Голосовали:

За – 8
Против – 0
Воздержались – 0
2) Должники по членским взносам и за потреблённую ЭЭ.
     На сегодняшний день у нас по членским взносам 15 должников за 2019 г.
 Я подготовил должникам уведомления в двух экземплярах. 
    Вам необходимо вручить под роспись должникам эти уведомления.
    По долгам оплаты за потреблённую ЭЭ сделайте следующее: пройдите по участкам своих 
линий и оповестите всех собственников о необходимости своевременно оплачивать за ЭЭ. 

3) Письма, Заявления и ответы.

А) 06.07.2020 г. пришло Электронное письмо от Береговенко Алексея уч 63-б 2-я линия:
Здравствуйте, Анатолий.
Хочу получить от правления следующие документы:
1. Акт ввода прибора учёта в эксплуатацию
2. Акт технологического присоединения
3. Акт о выполнении технических условий на присоединение к электросетям

Спасибо!

Ответ в Приложении 1.
Б) 25.07.2020 г. в помещение правления принесла Заявление Бартош Нина Тимофеевна уч. 127, 4-я линия. 
Текст письма и ответ в Приложении 2. 
Я прочитал проекты ответов и все члены правления согласились с текстами ответов.
Проекты ответов решили передать заявителям в этом виде.
6.   Есть ещё у кого-нибудь вопросы, предложения, замечания?
Смирнов Ю.А.: «Мы начали делать мелиорацию с 28.07.2020 г. на 5 и 6-ой линиях. После всех земляных работ осталась грязь. Можно заказать машину песка?»
Смирнов А.М: «Да можно. У нас в Смете на Мелиорацию выделено 70 000 рублей.
Пока потрачено 13 000 рублей. На машину с песком необходимо 5 000 рублей и этого песка 

хватит на покрытие грязи на 5-ой и 6-ой линиях.»
Лукин Ю.Н.: «По нашей Смольнинской дороге ездят машины и нарушают скоростной режим. Есть предложение установить видеорегистраторы и наказывать нарушителей большими штрафами.»
Смирнов А.М.: «Это не реально. Во-первых, некуда вешать эти видеорегистраторы, нужны осветительные столбы, нужен проект установки этих видеорегистраторов, и, они должны быть связана со службами ГАИ».
Нестеров А.В. и Лукин Ю.Н.: «Сколько можно грейдировать дороги? Они постоянно портятся после дождя. Мы платим деньги, а дороги всё плохие.»
Смирнов А.М.: «Сегодня начали и закончили асфальтирование Смольнинской дороги 500 метров. Положили асфальт на асфальтовую крошку. Только асфальтирование дороги исключит грейдирование. Уберётся пыль и тогда можно будет устанавливать столбы с осветительными приборами и видеорегистраторами.»
     Если ни у кого больше нет вопросов и предложений, то считаю собрание правления  

закрытым. 

                                                                 Всем спасибо.
Председатель собрания                                                                   Смирнов А.М
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